Ne 1

Paniyc onurcaHoro HaBKOJO PIBHOOIYHOI Tparenii Koia JOPIBHIOE 7\/5 cM. 3HaUOITh
JOBXHUHY JiaroHasi Tpamelii, IKIo ouH 3 1i KyTiB 1opiBHIOE 135°

Po3zeé’azanna:
B /\ C 3a y3arajibHEHOI TEOPEMOIO CUHYCIB:
135° AC__ _ 9JR
sinsin B

AC = 2R-sinsinB = 2-7\/50 2 14 cMm

2
A v D Bionoegiob: 14 cm
Ne 2

Kyt npu ocHoBi piBHOOEAPEHOTO TPUKYyTHUKA nopiBHIOE 30°. 3HAWIITH EpUMETP
IILOTO TPUKYTHHUKA, IKIIO HOTO OCHOBA O11bIIIa 32 O1YHY CTOPOHY Ha 2 CM
Po3é’azanna:

AABC — piBHOOEIPEHHUI, OTXKE:
AB = BC = x
A = 2C = 30°

Hexaii:
C AB = BC = x

A x+2
Toni:
AC = x + 2
3a TeOpeMOI0 PO CyMy KyTiB TPUKYTHHKA!
4B = 180° — (£4 + «C) = 180° — 60° = 120°

3a TeOpeMoI0 CUHYCIB:

BC _ AC
sinsinA ~ sinsin B
X _ x+2

sinsin 30° ~  sinsin 120°
x-sinsin 120° = (x + 2) ¢ sinsin 30°

x-§=(x+2)-%
xﬁ_x+2 .
2 2 -2
x\/§=x+2

x\/§ —x =2
x(3 - 1)=2
2
X = = |-(\/§+ 1)
2(3+1)  _ 2(y3+1) _ 2(y3+1) _
TR A

X =



AB=BC=x=+3+1
AC=x+2=\34+1+2=+3+3
P..=AB+BC+AC=3+1+3+1++3+3=3/3+5(cm)

Bionoegios: 3\/§ + 5 (cm)



